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Předmět inspekční činnosti

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného Střední školou 
strojní, stavební a dopravní v Liberci podle § 174 odst. 2 písm. b), c) zákona č. 561/2004 
Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů se zaměřením na vzdělávací oblasti

 člověk a společnost – společenskovědní vzdělávání
 člověk a příroda – přírodovědné vzdělávání
 matematika – matematická gramotnost

Inspekční zjištění

I. Základní údaje

Střední škola strojní, stavební a dopravní, Liberec II, Truhlářská 360/3, příspěvková 
organizace (dále jen škola) byla zřízena jako příspěvková organizace na dobu neurčitou. 
Zřizovatelem školy je Liberecký kraj se sídlem U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2.
Rozhodnutím zastupitelstva Libereckého kraje ze dne 29. května 2007 došlo sloučením
Střední odborné školy technické a Středního odborného učiliště, Liberec 8, Ještědská 
358/100, příspěvková organizace se Střední školou stavební a dopravní, Liberec II, 
Truhlářská 360/3, příspěvková organizace ke vzniku nové právnické osoby. Vzniklý celek 
zabezpečuje výuku v šesti areálech. Dva areály pro teoretické vyučování fungují s relativně 
samostatnými pedagogickými sbory. Praktické vyučování se uskutečňuje v dalších třech
areálech, v šestém areálu, kde sídlí správa školy, je také domov mládeže, školní kuchyně 
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a jídelna.
V souladu s rozhodnutím o zařazení do sítě škol, předškolních zařízení a školských 
zařízení škola ve školním roce 2007/2008 vyučuje následující obory:
23-45-L/001 Mechanik seřizovač, studium denní, délka studia 4 roky
23-45-L/004 Mechanik seřizovač – mechatronik, studium denní, délka studia 4 roky
36-45-M/002 Technická zařízení budov, studium denní, délka studia 4 roky
37-41-M/006 Provoz a ekonomika dopravy, studium denní, délka studia 4 roky
39-41-L/001 Autotronik, studium denní, délka studia 4 roky
64-42-M/027 Management ve stavebnictví, studium denní, délka studia 4 roky
64-42-M/009 Management strojírenství, studium denní, délka studia 4 roky
23-51-H/001 Zámečník, studium denní, délka studia 3 roky
23-52-H/001 Nástrojař, studium denní, délka studia 3 roky
23-68-H/001 Automechanik, studium denní, délka studia 3 roky
26-52-H/004 Mechanik elektrotechnických zařízení pro sdělovací a zabezpečovací 

techniku, studium denní, délka studia 3 roky
33-56-H/001 Truhlář, studium denní, délka studia 3 roky
36-52-H/001 Instalatér, studium denní, délka studia 3 roky
36-57-H/001 Malíř, studium denní, délka studia 3 roky
36-64-H/001 Tesař, studium denní, délka studia 3 roky
36-67-H/001 Zedník, studium denní, délka studia 3 roky
36-67-E/503 Stavební výroba, studium denní, délka studia 2 roky
63-41-L/524 Podnikání, studium denní, délka studia 2 roky
64-41-L/515 Podnikání, studium večerní, délka studia 3 roky
V době inspekce navštěvovalo školu celkem 906 žáků a již ve škole nebylo1 146 žáků 
4. ročníku, kteří maturitní zkouškou studium ukončili. Povolená kapacita školy byla na 
začátku školního roku 2007/2008 využita na 68 %.

Údaje zapisované v rejstříku škol a školských zařízení jsou v souladu se skutečností.

II. Ekonomické údaje

Vzhledem ke sloučení dvou původně samostatných středních škol nelze na základě údajů 
ze zahajovacích výkazů pro školní roky 2005/2006, 2006/2007 a 2007/2008 provést 
výpočet finančního minima. Lze však uvést celkový počet žáků denního studia součtem 
z obou škol, který v roce 2005/2006 činil 1 204 žáků, v roce 2006/2007 dosáhl počtu 1 212
žáků a ve školním roce 2007/2008 poklesl na 1 110 žáků.
Kromě účelové dotace na přímé náklady na vzdělávání bylo ve sledovaném období škole 
poskytnuto ještě šest druhů dalších účelových dotací ze státního rozpočtu na neinvestice 
a v roce 2007 byla poskytnuta dotace z Evropských strukturálních fondů.
Na základě předložených dokladů bylo zjištěno, že převážná část všech poskytnutých 
účelových dotací ve sledovaných letech byla plně čerpána.
V žádném roce však nedošlo k plnému dočerpání dotace z projektu romské komunity, 
vratky byly ve všech třech letech v rámci finančního vypořádání za příslušný kalendářní 
rok řádně provedeny.
Výrazněji nevyčerpaná byla pouze jediná účelová dotace v roce 2007 na rozvojový 
program „Další vzdělávání pedagogických pracovníků“ v souvislosti se zavedením nové 
maturity.
Dotace ze státního rozpočtu na jednoho žáka byla v roce 2007 o10,6 % vyšší oproti roku 
2006, v roce 2006 oproti roku 2005 byla vyšší o 4,5 %.
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Ve všech třech sledovaných letech dochází jak k nárůstu dotace na přímé neinvestiční 
výdaje na vzdělávání, tak i k nárůstu celkových zdrojů ze státního rozpočtu a od 
zřizovatele.

Vývoj poskytnutých finančních prostředků státního rozpočtu na jednotku výkonu za 
sledované období vykazuje bezrizikový stav.

III.Hodnocení školy

Informace v této inspekční zprávě se týkají výuky uskutečňované na pracovišti školy 
v ulici Letná a žáků studijních oborů na tomto pracovišti.

III. 1 Vedení školy a partnerství
Od školního roku 2007/2008 pracuje škola na přípravě školních vzdělávacích programů 
(dále jen ŠVP). Činnost řídí lektorka, která proškolila ostatní pedagogy. Byli stanoveni 
koordinátoři ŠVP, škola zakoupila podpůrný počítačový program a technicky zajistila jeho 
využití pro celý tvůrčí tým pedagogů. V pedagogickém sboru schopném týmové práce
a vstřícné komunikace jsou vytvořeny předpoklady pro realizaci ŠVP.
Vedení školy v koncepčních dokumentech reaguje na demografickou situaci a motivuje 
učitele ke vzdělávání. Dokumenty školy navazují na dlouhodobé záměry vzdělávání 
a rozvoje vzdělávací soustavy České republiky i Libereckého kraje. Konkrétní cíle 
vzdělávání jsou v souladu s národními i krajskými strategickými prioritami. Vedení školy 
své strategie a plány průběžně hodnotí a inovuje, analýza a hodnocení dosaženého stavu
vytvářejí účinnou zpětnou vazbu pro další činnost. O svých strategických záměrech vedení 
školy informuje pedagogickou i školskou radu a také žáky i jejich rodiče. Strategie školy 
stanovuje priority vedoucí ke zlepšení průběhu a výsledků vzdělávání.
Spojení dvou původně samostatných škol hodnotí ředitel jako nutnost s ohledem na 
očekávaný pokles počtu žáků středních škol. Změněná situace si vyžádala i změny v řízení 
školy, které se promítly i do organizačního řádu. Pravidelných měsíčních porad se kromě 
vedení školy (ředitel a jeho zástupci pro teoretické i praktické vyučování a pro ekonomiku) 
účastní také pracovníci studijního i personálního oddělení a domova mládeže. Porady 
vyúsťují v konkrétní závěry, návrhy a opatření, systematicky jsou vyhodnocovány
informace o průběhu, podmínkách a výsledcích vzdělávání. Informační systém kromě 
tradičních nástrojů (pravidelné měsíční porady, písemné informace) vhodně využívá 
současných možností prostředků elektronické komunikace. Webové stránky školy 
poskytují zájemcům řadu konkrétních a aktuálních informací.
Vlastní hodnocení školy obsahuje všechny hlavní oblasti vzdělávání vymezené 
ustanovením prováděcího předpisu školského zákona. Při jeho zpracování byly využity 
odpovědi na otázky z dotazníků pro žáky i učitele z různých oblastí práce školy. Vlastní 
hodnocení školy mapuje současný stav, obsahuje konkrétní a kritická zjištění. Je dobrým 
podkladem pro výroční zprávu o činnosti školy. Kontrolní systém školy je efektivní, 
kontrolní činnost je konkrétní a neformální. Za nedostatek považuje Česká školní inspekce 
(ČŠI) téměř úplnou absenci hospitační činnosti vedení školy.
Škola rozvíjí partnerství se zřizovatelem, rodiči, dalšími subjekty a se školskou radou, 
která plní povinnosti vyplývající ze školského zákona. Vedení školy využívá podnětů 
partnerů pro rozšíření nabídky obsahu vzdělávání žáků denního studia a pro aktualizaci
vzdělávacích a rekvalifikačních kurzů dospělých. Rodičům jsou poskytovány informace 
o úspěšnosti žáků ve vzdělávání klasickým způsobem dvakrát ročně formou schůzek.
Problémové situace řeší rodiče individuálně s výchovnou poradkyní nebo třídním učitelem.
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Zjištěný stav činnosti vedení školy a způsob řízení provozu školy vyhovují standardu.

III. 2 Předpoklady školy pro naplnění obsahu vzdělávání
Pedagogický sbor pracoviště Letná tvoří 75 pedagogických pracovníků, z toho 55 mužů. 
Třináct pedagogů v současné době nesplňuje zákonné předpoklady pro výkon své funkce, 
tři z nich si chybějící odbornou kvalifikaci doplňují. Školu vede ředitel s dlouholetou praxí 
v řídící funkci, do níž byl jmenován zřizovatelem na základě výsledků konkurzního řízení. 
Svými manažerskými schopnostmi vytváří vhodné podmínky pro další vzdělávání 
pedagogických pracovníků v souladu s potřebami školy. Zajišťuje vzdělávání především 
kvalifikovanými učiteli, provádí analýzu kvalifikovanosti a vede pedagogy k zahajování 
potřebného studia. Současně usiluje o vytváření vhodného prostředí pro vzdělávání žáků, 
podporu tvůrčí činnosti učitelů a stabilizaci pedagogického sboru.
Ve školním roce 2007/2008 se na pracovišti Letná ve 31 třídách vzdělává 656 žáků, z toho 
dvě třídy navštěvuje 24 žáků se speciálními vzdělávacími potřebami. V tomto školním roce 
se ve škole nevzdělávají žáci nadaní, žákům se sociálním znevýhodněním je poskytována 
finanční podpora v rámci projektu romské komunity. Škola uplatňuje individuální přístup 
a reaguje na potřeby žáků se speciálními vzdělávacími potřebami, věnuje se talentům 
zajišťováním vhodných podmínek pro vzdělávání.
Přijímací řízení pro školní rok 2007/2008 proběhlo na pracovišti Letná ve dvou kolech 
a neobsahovalo přijímací zkoušku. Na základě jeho výsledků vydal ředitel celkem 
304 rozhodnutí o přijetí. O nepřijetí ke vzdělávání ve střední škole nebylo vydáno žádné 
rozhodnutí. Proti rozhodnutí ředitele školy se nikdo neodvolal. Hlavním měřítkem pro 
přijetí do čtyřletých studijních oborů a tříletých učebních oborů byl výsledek testování 
Cermat, výstupní hodnocení a prospěch na základní škole. Vzhledem k velkému počtu 
uchazečů o učební obory proběhla dvě předkola pro žáky nižších tříd základní školy 
s horším prospěchem. Žáci z nižších ročníků základních škol byli přijati bez pohovoru 
pouze do dvouletého učebního oboru stavební výroba. V průběhu školního roku 2006/2007 
vydal ředitel školy 12 rozhodnutí o přijetí a 6 o změně oboru vzdělávání v průběhu 
školního roku.
Škola informuje o vzdělávací nabídce a způsobu přijímání žáků. Při organizaci přijímání 
dodržuje zákonná ustanovení a rovný přístup k přijímání, zveřejňuje jednotná a jasná 
kritéria. Doklady o přijímacím řízení splňují příslušné náležitosti. Škola je vstřícná, aktivně 
pomáhá při adaptaci v novém prostředí žákům prvních ročníků a cizincům, nabízí 
odbornou pomoc rovněž žákům při změně vzdělávacího programu nebo žákům 
v problémových situacích.

Úroveň zjištěného stavu v oblasti předpokladů pro naplňování obsahu vzdělávání je na 
standardní úrovni.

III. 3 Průběh a výsledky vzdělávání
Vnitřní prostředí pracoviště Letná je velmi rozdílné. Některé prostory vytvářely podnětné 
prostředí pro výchovu a vzdělávání, řada místností však působila neosobně 
a neuspořádaně. Ve škole probíhá teoretické i praktické vyučování. Infrastrukturu tvoří
celkem 22 kmenových a osm odborných učeben, dílny, tělocvična a posilovna. Schází 
vhodně zařízené prostory pro odpočinek žáků i učitelů. Vybavení učebnicemi je na úrovni
srovnatelných škol – k některým předmětům žáci učebnice nepoužívají, pro výuku 
speciálních odborných předmětů má škola zpracované vlastní učební texty. ČŠI kladně 
hodnotí, že požadované učebnice jsou pro žáky nakupované společně a škola zajišťuje 
i jejich zpětný odkup. Ve škole jsou žákům dostupné další informační zdroje (školní 
knihovna, internet a školní intranet).
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Pozitivem je snaha školy o zajištění moderní didaktické techniky. Umístění interaktivních 
tabulí pouze ve třech odborných učebnách výpočetní techniky však minimalizuje možnosti 
jejich efektivního využívání. Nácvik psaní na klávesnici v pisárně s elektrickými psacími 
stroji již neodpovídá současným požadavkům na dovednosti absolventů. Dle zahajovacího 
výkazu využívá při výuce více než polovina z „učitelů nepočítačových předmětů“ internet 
– v navštívených vyučovacích jednotkách prostředky informačních a komunikačních 
technologií (ICT) používány nebyly. Limitujícím faktorem je plné využití stávajících 
odborných učeben pro výuku předmětů ICT i skutečnost, že počty žákovských stanic 
umožňují práci jednoho žáka u jednoho počítače pouze v dělených třídách.
S cílem zvýšit kvalitu materiálních podmínek a tím i vzdělávání škola velmi aktivně hledá 
další zdroje financování (rozvojové projekty, granty) a účelně spolupracuje s partnery 
(školská rada, zřizovatel, rodiče). Ve sledovaných hodinách teoretického vyučování však 
scházela větší míra aktivního a samostatného využívání stávajících materiálních zdrojů 
žáky.
Škola má vypracovaná pravidla pro hodnocení výsledků vzdělávání žáků, která tvoří 
přílohu školního řádu. Se školním řádem jsou seznamováni pedagogové i žáci počátkem 
školního roku, zákonní zástupci obdrželi informaci o jeho vydání na třídních schůzkách. 
Nedodržování nastavených pravidel pro hodnocení nebylo zaznamenáno. Průběžné 
hodnocení (pokud bylo zařazováno) většinou dobře plnilo svoji motivační funkci. Žáci 
však nebyli vedeni k vzájemnému hodnocení a sebehodnocení.
Škola průběžně zajišťuje individuální přístup a péči žákům se speciálními vzdělávacími 
potřebami a žákům talentovaným. Má zpracovány individuální vzdělávací plány ve smyslu 
právního předpisu a zajišťuje výuku v dvouletých oborech vzdělávání (v přednostně 
určených pro žáky se speciálními vzdělávacími potřebami); tuto výuku ČŠI v souladu 
s předmětem činnosti nesledovala.
Míra úspěšnosti žáků v celém vzdělávacím cyklu je sledovaná a vyhodnocovaná. Hlavní 
příčiny selhávání žáků škola analyzuje, informuje zákonné zástupce nezletilých žáků
a společně s nimi hledá opatření k nápravě. Škola má stanovenu strategii na podporu 
úspěšnosti žáků, kterou realizuje na všech úrovních řízení vzdělávacího procesu (učitelé, 
třídní učitelé, výchovný poradce a vedení školy). Ze záznamů z jednání pedagogické rady 
je patrné, že průběžné hodnocení žáků je podkladem pro přijímaná opatření ke zkvalitnění 
vzdělávání.
Důležitou zpětnou vazbou jsou výsledky žáků u maturitních a závěrečných zkoušek. U ČŠI 
prioritně sledovaných oborů s maturitní zkouškou se v letošním roce oproti roku 2007 
dvojnásobně zvýšil podíl žáků, kteří v řádném termínu maturitní zkoušky prospěli 
s vyznamenáním, zatímco podíl žáků, kteří neprospěli se zvýšil méně významně (o 4 %).
Souhrnnou informaci o účinnosti vzdělávacího cyklu poskytují škole zprávy o uplatnění 
absolventů v profesním životě. O absolventy školy je stále zájem a nacházejí dobré 
uplatnění v praxi, Úřadem práce v Liberci bylo v říjnu 2007 evidováno necelých 6 % 
z celkového počtu 188 žáků, kteří v tomtéž kalendářním roce ukončili ve škole střední 
vzdělávání.
V loňském roce škola úspěšně uspořádala celostátní kolo matematické soutěže pro žáky 
středního odborného vzdělávání, ve kterém měla silné zastoupení. Tradičně se žáci školy
účastní vědomostních i sportovních soutěží. Pěkných úspěchů v celostátním 
i mezinárodním měřítku dosahují ve svých profesích žáci oborů s výučním listem, zejména 
oborů instalatér a automechanik.

Průběh a výsledky vzdělávání jsou na standardní úrovni.
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III. 4 Společenské vědy, přírodní vědy a matematika
Pracovníci ČŠI provedli celkem 15 návštěv u desíti vyučujících ve studijních oborech.
Obsah sledovaných hodin, atmosféra a prostředí ve třídách byly ovlivněny blížícím se 
koncem školního roku. Zřejmě i to byl důvod, proč dominoval frontální způsob výuky. 
Všichni vyučující splňovali kvalifikační předpoklady, vystupovali klidně a vyrovnaně, 
přiměřeně reagovali na atmosféru ve třídě.
Hospitované předměty se společenskovědním zaměřením měly klasickou stavbu, byly
obsahově přiměřené, částečně pracovaly s využitím mezipředmětových vztahů, děním ve 
společnosti a kultuře, avšak ČŠI postrádala variabilnější organizaci a vnitřní diferenciaci 
výuky. Žáci pracovali s kopírovanými texty, v hodinách nebyly využity pomůcky, formální 
úroveň zápisů některých žáků byla velmi nízká. Ojediněle se objevily prvky výchovy 
k aktivnímu učení, kritickému myšlení a pocitu zodpovědnosti za vlastní práci.
Učitelky se snažily o navození otevřenosti, aktivní spolupráce a přiblížení k žákům s cílem 
vést je k diskusi a obhájení vlastního názoru, minimalizovaly prostor pro pasivní přístup 
žáků. Dokázaly žáky většinou zaujmout, udržet jejich pozornost a získat tak prostor pro 
vysvětlení nejasných nebo nových pojmů. V hodině věnované všestrannému rozboru 
a hodnocení prací žáků šlo rozhodně o dobrou „investici“ do kvality výuky v této třídě 
včetně práce s chybou a vhodného využití řady výchovných momentů, které vyplynuly ze 
situace. Přínosem bylo dovedení žáků k reakci na konkrétní problémy každodenního 
života. Pokud byla využita pochvala, sehrála vždy pozitivní roli a měla motivační funkci.
V přírodovědných předmětech měli hlavní roli vyučující, kteří se snažili o zapojení žáků 
do výuky a vedli je k přemýšlení nad problémy. Ne u všech žáků se však setkávali 
s odpovídající odezvou. Výuku oživovali uváděním zajímavostí a aktualit se vztahem
k probírané látce. Dostávali se do potíží v souvislosti se stavbou hodiny a uzavřením 
probíraného tématu ve vyučovací jednotce. Použité názorné pomůcky ve fyzice vhodně 
doplňovaly probírané téma.
V týdnu, kdy škola uzavírala hodnocení za druhé pololetí školního roku, byla většina 
vyučovacích jednotek matematiky věnovaná opravám písemných prací žáků nebo žáci 
čtvrtletní resp. pololetní písemnou práci teprve psali. ČSI zaznamenala značně rozdílné 
pojetí vyučovací jednotky se zpětnovazební funkcí. Pozitivem standardní hodiny byl důraz 
na názornost a využití pomůcek – žáci pracovali s kalkulačkou,  sledovali zpětnou projekci 
zadání a výsledků úloh i demonstraci grafického výstupu na videu. Efektivní vyučovací 
jednotka zkušeného vyučujícího se vyznačovala střídáním činností žáků (včetně 
pamětného počítání), diferenciací jejich úkolů, promyšleným systémem pozitivní motivace 
a vysokou úrovní mezilidských vztahů. Žáci byli vedeni ke kultivaci svého projevu včetně 
správného matematického vyjadřování. Zásadním nedostatkem málo účinné vyučovací 
jednotky byla skutečnost, že žáci neobdrželi své práce, takže prováděli „opravu“, aniž by 
měli před sebou opravované. V této hodině byl nejvíce zaměstnaný vyučující, který řešil 
úlohy na tabuli; prostor pro činnost žáků se omezil na opisování do sešitů nebo 
jednoslovné odpovědi na nepříliš četné dotazy učitele.
Při aplikaci matematických dovedností v hodině ekonomiky žáci individuálně řešili velmi 
dobře připravené modelové příklady. Namnožená zadání vyžadovala nejen aplikaci jejich 
matematických dovedností, ale také orientaci v napsaném textu (čtení s porozuměním). 
Zavedená struktura průběžného hodnocení v předmětu ekonomika je zajímavou aplikací 
obecných principů řízení, respektuje individualitu a působí motivačně – vede každého žáka 
k přejímání zodpovědnosti za vlastní vzdělávání.

Podmínky i průběh vzdělávání ve sledovaných předmětech jsou na standardní úrovni.
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Závěrečné hodnocení

Průběh školního roku 2007/2008 byl prvním rokem práce nově vzniklého subjektu.
Předložené dokumenty ověřující vznik školy a údaje v nich uvedené jsou v souladu se 
skutečností.
Práce vedení školy je koncepční, řízení pedagogického procesu je velmi dobré. Výstupy 
vlastního hodnocení jsou využívány ke zvyšování kvality vzdělávání.
Personální podmínky umožňují realizaci učebních osnov a kvalitní vzdělávání žáků.
Odborné kvalifikaci učitelů je věnována patřičná pozornost.
Materiální podmínky jsou na běžné úrovni srovnatelných škol.
Vzdělávání žáků probíhá podle platných učebních dokumentů. Metody a formy práce 
používané ve výuce byly převážně tradiční s menší aktivitou žáků. Školní vzdělávací 
programy škola teprve připravuje.
Podmínky, průběh a výsledky vzdělávání poskytované školou jsou na standardní úrovni.
Absolventi školy nacházejí dobré uplatnění v praxi.

Hodnotící stupnice 
Zjištěn výskyt 
kritických nebo 

nepřípustných rizik,
nepříznivý stav, 

rizika jsou kritická 
nebo nepřípustná

Zjištěný stav 
vyhovuje standardu,

škola je funkční, 
rizika jsou přípustná 

nebo okrajová

Zjištěný stav bez 
rizik, vyskytují se 
některé oblasti,  

které lze hodnotit 
jako příklady dobré 

praxe 

Podprůměrný stav Průměrný, funkční, 
(standardní) stav

Nadprůměrný 
(nadstandardní) stav 

Daná oblast 
nebyla v souladu se 
zadáním hodnocena,
případně nemohla 

být hodnocena 
z jiných důvodů 

(tato varianta se 
nepoužije pro celkové 

hodnocení školy)

Odpovídá stupni 1 Odpovídá stupni 2 Odpovídá stupni 3 Odpovídá variantě N

Seznam písemností, o které se inspekční zjištění opírá:

1. Zřizovací listina čj. ZL-7/07-Š ze dne 11. května 2007 s účinností od 1. července 
2007

2. Rozhodnutí MŠMT ve věci návrhu na zápis změny v údajích vedených v rejstříku 
škol a školských zařízení čj. 16 196/2007-21 ze dne 22. června 2007 s účinností od 
1. července 2007

3. Rozhodnutí MŠMT ve věci žádosti na zápis změny v údajích vedených v rejstříku 
škol a školských zařízení čj. 28 736/2004-21 ze dne 24. února 2005 s účinností od 
1. září 2005

4. Potvrzení Krajského úřadu Libereckého kraje o platnosti jmenování do funkce 
ředitele příspěvkové organizace Libereckého kraje – Střední škola strojní, stavební 
a dopravní, Liberec II, Truhlářská 360/3, příspěvková organizace, IČ: 00 526 517
ze dne 2. července 2007

5. Učební osnovy všeobecně vzdělávacích vyučovacích předmětů pro studijní obory 
středních odborných škol a středních odborných učilišť, NÚOV Praha 2003

6. Učební dokumenty studijního oboru 37-41-M/006 Provoz a ekonomika dopravy
schválené MŠMT dne 31. května 1999, čj. 22 576/99-23 s platností od 1. září 1999
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7. Učební dokumenty studijního oboru 39-41-L/001 Autotronik schválené MŠMT 
dne 20. února 2004, čj. 32 806/03-23 s účinností od 1. září 2004

8. Učební dokumenty studijního oboru 64-42-M/027 Management ve stavebnictví
schválené MŠMT dne 22. června 1999, čj. 24 780/99-23 s platností od 1. září 1999

9. Učební plán oboru 37-41-M/006 Provoz a ekonomika dopravy
10. Učební plán oboru 39-41-L/001 Autotronik
11. Učební plán oboru 64-42-M/027 Management ve stavebnictví
12. Učební osnova předmětu Základy přírodních věd (fyzika, chemie a ekologie) 

varianta B pro studijní obory SOŠ a SOU s menšími nároky na fyzikální 
vzdělávání schválené MŠMT dne 25. července 2002, čj. 23 855/2002-23 
s platností od 1. září 2002 

13. Rozvrhy hodin ve školním roce 2007/2008
14. Školní řád ze dne 15. září 2007
15. Vnitřní organizační řád z listopadu 2006
16. Výkaz o středním odborném učilišti S 25-01 podle stavu k 30.9.2007 ze 

dne 13. října.2005
17. Výkaz o gymnáziu – střední odborné škole S 7-01 podle stavu k 30.9.2005 ze dne

13. října 2005
18. Výkaz o střední škole S 8-01 podle stavu k 30.9.2006 ze dne 11. října 2006
19. Výkaz o střední škole S 8-01 podle stavu k 30.9.2007 ze dne 10. října 2007
20. Výkaz o ředitelství škol R 13-01 podle stavu k 30. 9. 2007, ze dne 10. října 2007
21. Střednědobý strategický plán rozvoje školy ze září 2007
22. Plán činnosti na školní rok 2007/2007 ze září 2007
23. Třídní knihy všech tříd ve školním roce 2007/2008
24. Třídní výkazy všech tříd ve školním roce 2007/2008
25. Namátkově vybrané studijní průkazy žáků hospitovaných tříd
26. Personální dokumentace všech pedagogických pracovníků o odborné kvalifikaci
27. Plán dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků ze dne 4. září 2007
28. Vlastní hodnocení školy školní rok 2006/2007, říjen 2007
29. Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2007/2008, nedatováno
30. Výsledkové listiny přijímacích zkoušek pro školní rok 2007/2008, 1. a 2. termín
31. Kompletní materiály všech uchazečů z přijímacího řízení pro školní rok 2007/2008
32. Protokol o maturitní zkoušce 2007/2008 tříd 4MS, 4PED, 2ND a 2NV
33. Záznamy z jednání pedagogické rady ve školním roce 2007/2008
34. Zápisy z jednání školské rady od jejího ustavujícího jednání 12. ledna 2006
35. Smlouvy o poskytnutí dotací ze státního rozpočtu za rok 2005, 2006, 2007
36. Hlavní účetní kniha za rok 2005, 2006 a 2007
37. Vyúčtování státní dotace za rok 2005, 2006 a 2007
38. Výkaz zisku a ztráty za rok 2005, 2006 a 2007
39. Poslední úprava rozpočtu přímých NIV k 30. listopadu 2005, 2006 a 2007
40. Vratky a bankovní výpisy za rok 2005, 2006 a 2007
41. „Výroční zpráva o činnosti školy za školní rok 2006/2007“ ze dne 30. září 2007
42. Webové stránky školy na adrese http://www.sslbc.cz

http://www.sslbc.cz/
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Složení inspekčního týmu:

razítko - ano

Titul, jméno a příjmení Podpis

Ing. Pavel Procházka Pavel Procházka v.r.

Ing. Milena Bornová Milena Bornová v.r.

Mgr. Iva Kvízová Iva Kvízová v.r.

Ing. Eva Žižková Eva Žižková v.r.

Dle § 174 odst. 13 školského zákona, ve znění pozdějších předpisů, může ředitel 
školy/školského zařízení podat připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní 
inspekci do 14 dnů po jejím převzetí na adresu Česká školní inspekce, Liberecký 
inspektorát, Masarykova 801/28, 460 01  Liberec 1.
Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce k jejich 
obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli a školské radě. Inspekční zpráva včetně 
připomínek je veřejná.

Podpis ředitele školy stvrzující projednání a převzetí inspekční zprávy

razítko - ano

Titul, jméno a příjmení Podpis

Ing. Tomáš Princ Tomáš Princ v.r.

Liberec 11.07.2008
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